



В Забайкальском крае задержан мужчина, подозреваемый в убийстве ребёнка

31 октября 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в посёлке Шерловая Гора Борзинского района тела двухлетнего мальчика с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Следователи провели комплекс неотложных следственных действий. Произведён осмотр места происшествия, с участием судебного медика осмотрено тело ребёнка. По предварительным данным, у ребёнка обнаружены переломы конечностей. Через несколько часов установлен мужчина, который может быть причастен к убийству ребёнка. Следователи закончили проведение допроса подозреваемого, он признался, что накануне несколько раз ударил ребёнка ремнём. Затем, по словам подозреваемого, ребёнок уронил на себя межкомнатную дверь, отчего через непродолжительное время скончался. Испугавшись, мужчина вынес тело ребёнка на улицу, где выбросил.

Показания подозреваемого будут тщательно проверены следствием. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. Допрашиваются соседи подозреваемого, а также мать ребёнка. Следователи готовят документы для направления ходатайства в суд об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Известно, что подозреваемый дважды судим, за причинение тяжкого вреда здоровью и за грабеж.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/983879>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
